安倍晋三夫妇哀悼

昨日早上6点,自杀身亡

□韩星朴龙河神秘自杀追踪

朴龙河出殡



16 文娱 报料热线:028-86969110

昨日下午,周笔畅准时来到本报明星热线,与粉丝电话传情。扎着马尾,一袭运动装,依然戴着标 志性的黑框眼镜,不过现在的"机器猫"多了几分成熟小女人味。热线现场竟钻出数十个笔迷围观,半 个小时里,电话铃声更是此起彼伏,本报明星热线一度被打到瘫痪。打进电话的"笔亲"个个舍不得挂 掉电话,要和笔笔煲电话粥,周笔畅直喊:"乖啦,没时间了!"。今天18:00,周笔畅还将在成都进行新专

"机器猫"变成小女人

周笔畅:连我都被这造型吓坏了

周笔畅昨日做客本报明星热线,火爆现场变成歌迷会

歌迷舍不得

笔笔撒娇:乖啦,要接其他电话!

下午4点不到,笔亲已经等不及 释放热情,电话铃声响个不停。"哈哈, 谢谢! 我听得懂! 那你明天要去签售 不?"还没来得及歇口气,周笔畅便与 笔迷聊开了,流利的四川话让电话一 端的笔迷兴奋不已。"好喜欢你呀!能 不能给我唱首歌呀!""我高考刚刚结 束哦,好希望听到你的祝福!"对于笔 迷的要求,笔笔都是来者不拒。不仅 仅是四川的粉丝,江西、广东、江苏的 笔迷们更是打来跨省热线,令笔笔

开心不已。半个小时的时间,5部 热线均被打爆。笔迷们打进电话 后,都要和笔笔煲个亲密电 话粥,苦苦央求:"就多说几 ""哈哈,你们乖啦,没 时间了,我要接其他的 电话咯。"引得在场人员 哈哈大笑,原来笔笔也 会撒娇。



笔笔为本报明星会客厅添人气 场不知从哪钻出数十个笔迷,举着 照相机、手拿笔笔新专辑,个个装备齐全。"笔笔看这边!"这下子,笔笔 忙得不可开交了,既要接热线,还要 不停地配合在场笔迷拍照签名。"我 们喜欢的笔笔就是这样子的,处处 为我们着想,很爱我们,今天太开心 了!"一位笔亲拿着自己拍的笔笔照

惊艳新造型

笔笔解释:人就该不断突破自己!

周笔畅全新专辑《i,鱼,光,镜》-经推出,立即受到业界和歌迷的一致好 评。记者了解到,新专辑的名字是由专 辑中4首主打歌组成的。"当时我们打 算弄一个特别的名字,突然想到把四首 主打歌的名字组合一下,感觉还挺新鲜 的。"不仅仅是专辑名字给人耳目一新 的感觉,笔笔在新专辑中突破自我的造 型也成为大家谈论的焦点。周笔畅告 诉记者:"其实这个造型是我们大家一 起讨论出来的。刚出来时我一看,都被 自己吓坏了,不过看看就习惯了,主要 还是希望能给大家看到我的成长和改 变。"无论是曲风、唱腔还是造型上,都 可以看出周笔畅的华丽蜕变。当被问 到下一张专辑又会带给粉丝怎样的惊 喜时,笔笔打起了神秘牌:"每次应该都 会不一样,人就应该不断挑战突破自 己,说不定又会变成卡通可爱风,哈哈, 那只有到时才知道咯!"

记者伍翩翩实习生康乐摄影刘亮

的韩国明星朴龙河在首尔江南 圣母医院出殡。原定8点举行 的仪式提前了2个小时,但现 场仍聚集了200名以上的粉丝 前来送行,出殡仪式开始后,好 友苏志燮手捧朴龙河遗像走出 医院时,不少粉丝都忍不住泣 不成声。据悉,朴龙河的遗体 在京畿道城南永生园火化后将 被安置在盆唐纪念公园里。而 朴龙河虽未留遗书,但外界推 测他寻短的原因和父亲生病、 事业不顺有关,昨日还有韩国 媒体披露,朴龙河是因借债导 致几乎倾家荡产,最后因不堪 重负才选择了不归路。

原定8点的出殡仪式之所 以提前到6点举行,是因为临 时修改了灵车的送葬路线,据 悉,曾与朴龙河有一面之缘的 日本前首相安倍晋三夫妇也送



# 9岁"嫩模"走红全球 最痴迷中国"文言文"

在当今的模特圈,如果你 只知道摇钱树海蒂·克鲁姆或 者惹火的提拉:班克斯,而不晓 得9岁超模法提玛·普塔塞克, 那么一定OUT啦!近日,美国 女孩法提玛·普塔塞克虽然还是 名4年级的学生,但已经成 为目前美国最受欢迎且薪水最 高的"超级名模"之一

2001年出生于纽约的法提 玛·普塔塞克,现在是红遍美国 的最年幼的超级模特。年仅9岁 的她,在过去短短的一年内,凭 借着甜美可人长相,她不仅游走 在各大时装舞台还成为了多个 国际著名时装品牌的代言人。 美国媒体曾报道称,法提玛不仅 有着迷人的微笑,还多才多艺。 她参与了著名女星凯瑟琳・泽 塔·琼斯主演的喜剧电影《姐弟 恋》等多部好莱坞大片,风头甚 至超过女主角。现年9岁的法提 玛,就读于纽约市皇后区的一家 公立小学的4年级。年纪轻轻的 她不仅仅是美国最受欢迎、薪水 最高的"超级名模"之一,连美国 "第一夫人"米歇尔·奥巴马都是 她的笔友。据了解,几个月前, 法提玛在参加美国儿童木偶连 续动画剧《芝麻街》的拍摄时,认 识了米歇尔,米歇尔非常喜欢这 个聪明可爱的小童星,而法提玛



法提玛:我才是真正的嫩 模!(设计台词)

今生最大的梦想,则是希望将来 有一天,能够参加美国总统大 选,力求成为美国历史上第一位

身为超模的法提玛,并不 是一个空有其表的"花瓶"。成 绩优秀的她只要一有空闲,就 会静下心来学习各种知识,为 自己"充电"。小法提玛尤其对 中国文化充满了浓厚的兴趣, 就连她平时所穿着的服装上, 都会包含着许多诸如刺绣之类 的中国元素。而最让人出乎意 料的是,痴迷中国文化的法提 玛,每到周末甚至要花5小时 的时间来学习晦涩难懂的中国 的古汉语——文言文。

记者 陈颖 实习生 张宝宝

□ "CCTV中华情·都江堰更加美丽"大型晚会特别报道

### 《中华情》今晚唱响都江堰 孙燕姿刘媛媛齐飙歌

今晚8时,备受全川人民 次,都江堰本地古琴演奏家郭 关注的《中华情——都江堰更 加美丽》大型晚会,将如约在都 江堰凤凰体育场唱响。昨晚, 舞蹈演员进行了现场彩排和模 拟联排。据组委会负责人陈运 渝介绍,今日上午,歌唱演员和

主持人将全部抵达都江堰。 昨日记者在都江堰凤凰体 育场彩排现场看到,一个规模 超大、超炫的舞台已搭建完整: 舞台达5000多平方米,两侧搭 建的灯光架约20米高。伴随 着音乐节奏,五彩缤纷的灯光 不停闪烁。昨晚,现场举行大 联排,《都江堰谢谢你》等20多 个曲目全部进行完整彩排。记 者在现场看到,伴着刘媛媛演 唱的《国家》歌声,来自上海都 江堰哈哈少儿合唱团的舞蹈演 员舞姿优美,令人动容。令人 吃惊的是,创作《传奇》的歌手 李健,也从北京赶来都汀堰,彩 排《传奇》和《风吹麦浪》。陈运 渝介绍说,今晚的演唱会,确定 出场的明星都是乐坛颇具实力 的唱将,包括孙燕姿、刘媛媛、 李健、光良、潘玮柏、孙悦、顺 子、吕方、叶一茜、花儿大张伟、 陈小涛等众多大牌明星。主持

人是名嘴梦桐和鲁健。而此

绮雯将以感恩之心,与青城山 太极拳表演队,献演古琴武韵 《流水》

此次《中华情》都江堰演 出,央视高度重视,对节目进行 了精心策划。为表达全国人民 对都江堰灾后重建的感谢。央 视将抗震救灾的英雄和先进单 位以及上海沈翠英奶奶、国家 电网都江堰突击队 英雄等请到了现场。昨晚,作 为成都本土的抗震救灾先进单 位成都建工集团,共组织了360 位抗震救灾英雄、劳动模范方 队,在现场与明星、主持人节目

《中华情》都江堰的大型演 出,晚会将长达3小时。都江 堰、青城山、新校园、新楼房,灾 后重建的美丽画面,不停在超 大LED上出现,极具最震撼的 场面。舞台技术人员介绍说, 这些效果将在现场与闪电霹 雳、彩虹瀑布、冷烟花等焰火相 映衬。其中,焰火设计极具创 新,由电脑编程,并与演唱会气 氛、节奏紧密配合的数百种焰 火,将刷新国际性大型演出的 新纪录。

记者 杜恩湖

## "感恩之声"大家唱启动

器猫怎么行!(设计台词)

周笔畅:女大十八变嘛,老是

为鼓舞省内广大干部群众和 援建队伍努力夺取恢复重建的最 后胜利,表达四川人民的感激、感 谢之意,记者昨日获悉,省委宣传 部、省直机关工委、省教育厅、省 文化厅将在全省特别是地震重灾 区开展"感恩之声"大家唱系列活 动。"率先举办的'感恩之声'大家 唱歌咏比赛将从7月份持续至9 月,我们将挑选《因为有你》、《四 川欢迎你》、《我祝愿》、《感恩的 心》等20首影响较大、旋律优美。 易于传唱的优秀感恩歌曲作为推 荐曲目,并编印歌本、录制音碟于 近期发送到相关部门和院校,以 备大家选择演唱。"省委宣传部副 部长朱丹枫表示,此举在于通过 广泛发动群众传唱感恩歌曲,表 达感恩情怀。而通过歌咏比赛挑 选出的优秀节目,还将于2010年 国庆期间在成都举办专场演出。 据悉,此次系列活动将主要包括 "感恩之声"大家唱歌咏比赛、推 选"感恩之声"活动形象代表、举 办四川省"感恩之声"献礼国庆群 众歌咏大会等内容。 记者 陈颖

#### 张杰回蓉 禁提谢娜

昨晚,歌手张杰亮相川大体 育馆举行歌友会,受到歌迷热烈 追捧。他还透露,因为给电影《枪 王之王》演唱了主题曲,尔冬升对 他很有兴趣,已表示如果下一部 电影是拍青春题材,就邀他出演 主角。记者发现,这次回蓉,张杰 4.于谢娜的问题—律埜问 显然 是张杰不愿再背上炒作的骂名。 记者 伍翩翩 实习生 康乐

#### 张纪中抠门? 邓超打折出演张无忌

7月的大剧除了新《红楼梦》。 还有12日在江苏、重庆、云南、天津 四大卫视开播的新《倚天屠龙 记》。前日,张纪中带领主演安以 轩、何琢言、刘竞在京造势,此前传 说张纪中对演员要求高,片酬又抠 门,何琢言接受采访时漏了口风: 邓超也是打折出演张无忌的。

对此,张纪中毫不客气地表 示,目前演员价格上涨,像孙红雷 30万一集的高昂价位他受不了, "《倚天屠龙记》一集100万,一半是 负责所有演员员工的费用,另一半 是器材和饮食交通。"《信息时报》

一年半的时间,80多人的采 访素材,无论是在戛纳影展还是 在此前的上海电影节,这部《海上 传奇》在贾樟柯的口里就是一个 "传奇",充满了神秘感,令人无限 期待。昨日,这部影片终于揭开 了面纱登陆全国各大院线,成都 场,记者看后发现,却未有"神秘" 之感,节奏缓慢,内容沉闷、松散, 18个焦点访谈的人物自说自话, 唯有韩寒在结尾处的亮相,才"叫 醒"观众的神经,让整个放映厅笑 声阵阵。而后,贾樟柯也携女演 员赵涛一同亮相。他坦言,用韩 寒是因为自己是"粉丝", 他,我很清晰的知道会用在结尾, 一个幽默的结尾。"而最令他感动 的是,能在暑期档上映是件很有 面子的事情。"这说明我们的电影 并非只有一种类型的片子才能进 暑期档了,纪录片也能进来。'

#### SIDE A 电影 韩寒的笑打破《海上传奇》的沉闷

如果让贾樟柯来讲这部电影,可 能会更生动有趣,因为无论是在5月10 日贾樟柯造访成都还是在随后的电影 节上,从贾樟柯嘴里说出来的《海上传 奇》就真的是个"传奇"——"你会对整 部影片充满了期待和好奇。但很多时 候,相见是不如怀念的。"有影评人在 看完电影后说,《海上传奇》就是贾樟 柯的一个孤独的传奇。

从影片的内容不难看出,影片的 拍摄手法和《二十四城记》相似:将记 录城市生活的镜头和受访者的访谈结 合。在采访了80多人后,贾樟柯从中 截取最具代表性的18个人的讲述故 事,而且是18个名人的后代:电影是从 陈丹青的讲述开始,他陈述了文革前 期胡同里孩子好勇斗狠的童年回忆; 杜月笙之女杜美如回忆父亲去香港的 往事;此外还有杨杏佛之子、张逸云之 孙、曾国藩曾外孙女、费穆之女、上官 云珠之子等等。他们大多用上海方言 来讲述,各自的私密故事使得影片节 奏缓慢,而略显沉闷。直到最后的韩 寒出现,才变得生动活泼和有趣,韩寒 自由不羁的个性展露无遗,他讲自己 的成长经历,说拿到版税的那一天,抱 着20万现金去买车,可到最后发现自 己一直梦想的车却只值4万元,他最终 没有下手。"人有的时候真的很贱,如 果他们告诉我那车19万,说不定我就 买了……后来买了一辆富康车,结果 到了北京才发现,富康是北京的出租 车……"韩寒幽默诙谐的话语,立刻让

# 贾樟柯的闷 波韩寒"笑"砸了

传奇》昨日公映,贾樟柯赵涛来蓉赚吆喝



闷是闷了点, 贾樟柯仍是文艺青年的"心头爱'

放映厅活跃起来,笑声此起彼伏。于 是,在笑声中,影片落下了帷幕。

#### SIDE B 对话 赵涛在剧中起什么作用? 贾樟柯:代表沉默的人群

在电影里,赵涛一直扮演一个不 断寻找的人,在城市里如鬼魅一般地 游走,但她的出现与叙事的结合显得 有些生硬,被指不成功。对这个角色 的设定,昨日出现在发布会上的赵涛 也自言自己一度没有找准位置。"导演 只让我走,没有给角色定义,也没有任 何资料。我把自己定义为一股清风穿 梭在每个讲述人的身边。但在此前的 个月我都不知道自己干嘛,直到快 完成时,我在天桥上完成了三个片段: 抽烟、淋雨和断桥,我才突然有了感

贾樟柯解释说,这部电影拍摄的 全是真实的人物故事。"80多位受访者 需要有线索把他们串联起来。之前在 拍片过程中,我也不知道到底应该怎 么做。直到拍完时,我才发现了。其 实对他们而言,他们中最大的是1961 年出生,最小的是韩寒,他们每个人都 有机会将自己的传奇讲述出来,但还 有更多的人他们的故事和传奇却会被 淹没,赵涛代表的就是沉默的大众。

#### 这18位受访者是怎么挑选的? 贾樟柯:没特意挑选受访者

影片从陈丹青的讲述开始,片中 既出现了杜月笙女儿杜美如、费穆的 女儿费明仪、上官云珠的儿子韦然、韩 寒等名人,也有平凡百姓,贾樟柯表示 拍摄当初并没有特意挑选过受访者, '希望采访得越多越好",最后被剪进 影片里的18位,是因为"他们的故事最 私人、最精彩、语言感染力最好","我 们拍摄的不是历史普及片,这应该是 关于人的惊艳的电影,是不同生命的 可能性,一座城市与一群人的故事。 而这些人他们能代表近现代历史发生 了什么,同样的事件,通过当事人来讲 述就更觉得可信。"他也不担心观众会 有理解障碍,"像第一个故事,就是一 个暗杀的故事,一个儿子目睹父亲被 人杀死,人物的地位不重要,重要的是 在上海发生过这件事,这些故事在世 上是共通的。"

#### 为什么会选择用韩寒结尾? 贾樟柯:想要一个幽默的结尾 "对所有受访者我都充满了好

奇,比如杜月笙的女儿和韩寒。因为 我是韩寒的一个读者,我一般都通过 博客或者书籍去了解他。"贾樟柯坦 言自己是韩寒的粉丝。"我们此前不 认识,知道拍这个片子,我就请他来 聊,因为我对他也充满了好奇,他是 我们采访中最年轻的一位,代表了当 下和未来。所有的受访者,我都无法 清楚的预知他们会用在影片的什么 地方,什么时候,但只有他,我很清晰 的知道会用在结尾,一个幽默的结

虽然是部纪录片,但贾樟柯坦言 目前已经收回了成本,并已盈利。"我 们在戛纳就已卖了三分之二的版权。 而且这部影片能在暑期档上映,是件 很有面子的事情,这意味着我们的暑 期档将不会是一种类型打天下了 据悉,接下来的3、4年内,贾樟柯将会 回到剧情片的轨道,新片《在清朝》将 于10月开机。

记者 马丹 摄影 刘亮

# 除疣,防复发

十二年畅销知名品牌,众多消费者使用验证,值得您信赖

优可洛夫疣液是针对反复顽固性疣症的防复发 原理怎样、是否安全、有没有腐蚀性 专利技术产品,具有安全除疣,可靠防止复发的独 特优势。上市十二年来、已帮助众多消费者摆脱疣 病困扰,是除疣领域声誉卓著的畅销知名品牌。优 可洛将不懈努力,愿每个消费者都能远离疣病的困 扰。优可洛,值得您信赖!

#### 看成分,了解除疣原理,选择有信誉,上市多年,经得起时间考验的畅销品 牌,是安全除疣,防止复发的保证

常常见到, 市面上总有各种"最新成果"除疣 产品不断上市,总有许多"高科技疗法"不断涌现,宣称"医学界重大突破""几天内根除,无效 退款"等等。看上去都挺有道理,却又让人很难判 断;究竟会不会复发?安全有没有保证?其实,把 握好以下三个原则, 作出选择并不困难:

第一、看它的成分是否安全,能不能真正清除 潜伏病毒,防止复发。众所周知,对于疣症,目前 常见的方法(激光、冷冻、快速脱疣药物配合抗病 毒药物和干扰素)均能快速强制去除疣体,但因为 无法识别和清除潜存在疣体周围"正常"皮肤中的 潜存病毒和萌芽状态小疣体、所以疣体脱落后很快 又会复发。特别是当采用不适当的强制方法快速强 制去掉疣体的同时,往往又会损伤疣体部位的皮肤 组织,容易继发感染,导致患者病程迁延反复。所 以,选择除疣产品首先要看它的成分是什么,除疣

第二:看它卖了多久,好产品经得起时间的考 验。比如,优可洛防复发型去疣液这样的产品,它的 成分是安全可靠的天然植物提取液。它在市场上卖 了12年,经过众多消费者使用验证,销量还一直稳步 上升,如果不是效果确切,安全可靠,怎么可能做到。

第三:看它是不是畅销品牌,口碑好不好。— 个企业树立一个畅销品牌不容易,这么多年时间和 精力的积累,它绝不可能为了一点蝇头小利去干砸 招牌的事。优可洛品牌经过多年耕耘,以其可靠防止复发的独特优势,在消费者中赢得了良好的口 成为除疣市场声誉卓著的畅销品牌,而且还不 断的科技投入和技术创新,在除疣领域保持着遥遥 领先的技术水平。这样的产品,当然更值得信赖。

## 优可洛—可靠防止复发的除疣专家

■ 安全可靠,不损伤正常皮肤,既可涂擦于疣体, 1-3个周期内去除疣体,又可涂擦于疣体周围正 常皮肤,迅速识别清除萌芽小疣体和潜伏病毒。 而且愈合后皮肤光洁如新。对于扁平疣、疣瘊、 口腔疣,更是安全除疣的理想选择。 ■ 独有对潜伏病毒的智能自检和清除功能。疣体及其

周围皮肤涂敷优可洛后。优可洛即会自动寻找皮下

潜存病毒。凡有潜存病毒的皮肤,该部位会显示局

部白色。优可洛能迅速识别和作用于这些潜伏病毒

中国医学科学院,中国协和医科大学对优可洛临床观察认为: 优

可洛所取得的效果是显著的,临床使用的安全性是可靠的。1、试验结果表明,对受试者均有效果,经1-3个周期疣体消退。 2、试验结果还表明: 它不腐蚀皮肤, 无色素沉着, 不留疤痕, 它 不仅活用干皮损部位(疣体),其突出的优势在于能用于疣 体周围亚临床感染。清除潜伏病毒,防止复发。

●国家GMP生产基地提供品质保证 ● 国际专利主分类号: A61K35/78 国家发明专利号: ZL 96 1 20687.X POLYER 重庆普林生物工程有限公司 POLYER BIOENGINEERING CO., LTD

咨询热线: 4006231690 或拨打:023-68611690 详情查询: www.zbswhome.com



# 何氏狐臭净轻松除狐臭

发明人何耀泓先生多年苦心研制出能够分解 次,从第一次开始使用起,随便 ● 2003年荣获中国第三届国际保健节"推荐产品"荣誉称号。
● 2004年荣获中国"著名品牌"荣誉称号。
● 2004年荣获中国"著名品牌"荣誉称号。
● 产品由中国人民保险公司质量责任承保。
● 从2004年连续六年被四川省保护消费者权益委员会授予
"从2004年连续六年被四川省保护消费者权益委员会授予
"城信、维权"定点联系单位。

「大学校园,从2004年连续六年被四川省保护消费者权益委员会授予
"城信、维权"定点联系单位。

补气血、协理阴阳,给肠道直接补充营养,当

I)、内江康民药品超市(街心花园甜城大厦超市内)、西昌爱心药业16门市(明店街原西昌饭店斜对面)

的孝顺博士为父治病的故事。

谈运良,上海中医药大学中西医博 士,是有名的孝子,曾经他的父亲患有严 重便秘,平日腹胀难忍,多方治疗也不见 成效。谈博士有些汗颜,自己身为医生连 父亲的便秘都治不好。所以下定决心为父 亲一定要攻克便秘! 他查遍古今研究发

治疗便秘要以补养为主。常规药物以导泻为 主,越泻越虚,便秘就更加严重!

经多年研究谈博士创造性的选用三参 辅以芦荟5克、厚朴、枸杞各10克,蒸煮熬 焙,每日一次。谈父服用后,果然神奇, 既没腹泻,也没腹痛。2个月便秘康复,以 停药,5日内无效退款! 后一天一次香蕉便。谈博士总结此方可大 专家咨询:028-66568717 4006300767(免费)

天即可顺畅排便。如今谈父已70多岁高龄身体 健朗,精气神十足!谈父对其说,别总想着治 大病,治好便秘也是造福百姓! 于是,谈博士 将该方报请国家批准生产,并利用美国生物技 术提纯浓缩,服用一粒即可松软排便,所以被国

谈博士不仅对父至孝,对患者也是高度负责, 工作一丝不苟,成绩斐然,故被国家授予五一 (姜参10克、玄参7克、西洋参15克),并 劳动奖章。出于对患者负责,谈博士保证,绝 大多数患者仅需一粒,严重患者服用两粒, 12小时即可排出香蕉便,2个月绝大多数患者可

优可溶